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geflnlteten %ld®en Der ©nrebmefiet ber einen ober einer Der $Durd,mzfier

ber einen in Dem ibm eretfpreebenbeti ®nrd>mefier Der nnbern 8 mal ent=

halten fen: fo wäre Die grbf;ere %le‘id)e 64 mal fo groß alß Die fleinere

%läcln.

€Berglcie‘bnng 3‚weier R'örpee, Die nicht 233iirfel ober Kugeln finb.

3wei äßi'irftl ober Kugeln gefmtten mit Datum eine fl3ergleicbung

mit einnnber, weil fie bon glei&,er @e1'tnlt finb. Swei ®i'>rper (dio, Die

fid) ni.i;t 015 äßfirfel ober Kugeln geben, Firmen auch nur Dann mit ein:

außer oerglidnn werben, wenn fie bon gleicher @5eftalt finb. Sn einem

fold)en %nlle aber oergleid>t man , um 311 erfnl;ren , wie oielmal Der eine

Rbrper größer fen nl5 Der anbere, entweber 3wei eilmnber entipred,enbe

®eitenfnnten ober ytoei einnnber entfpred>enbe ®nrdnnefler, uni) rechnet

nun wie bei zwei nnglehß grofien Q.Rlirfeln ober Kugeln. —— $Ingenom=

men, hie Tsignten iaf. ll, unter 3, wären e5 für zwei nnglehb große,

aber gleid) geftnltete .Si”orper nnb e5 wäre Die obere ©eitenfante be6 oberen

in Der il)t erxtfpred)enbül oberen Co"eitenfante be5 unteren L2 mal enthalten,

ober e6 wäre fo (und) einer Der Ebnrd>mefier De6 Eleineren ®brperé in Dem

il)m entfpre®enben 5Durcbmefier bei» größeren R'brverß 52 mit enthalten:

fo wäre Der grbfiere Rbrper 8 mal fo groß «1% ber fleinere Körper. —

S))tan lefe Die ®d)luläworte ber legten 9lmnerlung nnb lufie baé £af. Ill,

unten bei v nnb & ®argeflellte eé ffir gwei einnnber gleichgefialtete ‚Wär:

per {etw.

58ergleicf)twg bee mitroft‘opifd7en Dbjefté mitfeiner SBergrbfiernng.

Ten ter mifrofl‘ooifcben nnb ben:nad> fdninbnren $erge'bfiernng eineä

bbiefteé geigt fid) eine tiefem obllig gleid)e @}eflnlt. 11m bal)er 3u er:
2 °


